Projet culturel de la séquence :

jouer en anglais en EPS




Niveau :CP/CE1
Thème(s) abordé(s) : animaux, actions, parties du corps
	
	Approches culturelles, lexique 

Formulations
	Compétences travaillées,

Situations, activités proposées

Formes de travail 

	Exemple 
	La vie de la classe : matériel, activités scolaires

Give me the blue pen, fold, cut….  
	Ecouter et comprendre des messages oraux simples
Se mettre en position d’écoute et prendre des indices, en collectif.

	 Séance 1 

Objectif :

Ecouter et comprendre un message lu

Découverte de l’album « from head to toe »

	Présentation du projet aux élèves

Support : album « from head to toe” d’Eric Carle lu par un anglophone
Flashcards avec animaux et des intrus ( à trier/ à classer)

	Ecouter l’histoire sans voir l’album
2eme écoute active avec les flashcards numérotée au tableau : reconnaitre les animaux numérotés  entendus, marquer le numéro correspondant sur l’ardoise.
3ème écoute avec l’album avec correction collective.
Jeux avec les flashcards pour mémoriser le nom des animaux

Présentation du projet à partir de cette lecture.

	Séance 2

Objectif :

Comprendre et mémoriser des verbes d’action
Avec les parties du corps
	Song : « head shoulder knees and toes »
Flashcards parties du corps et actions. (Scanner les enfants de l’album) 
	Ecouter et comprendre des messages oraux simples. Réciter, chanter

Rebrassage collectif du vocabulaire des animaux (collectif) puis bingo par groupes
Découverte mimée du chant
Gestes à associer aux parties du corps liés à l’album (turn/ raise/ bend/wiggle)


	Séance 3 

Objectif :

Comprendre et mémoriser des verbes d’action

Avec les parties du corps

	Flachcards animaux + actions+ parties du corps+ nvelles actions
Voca nouveau : clap, thump, wave, arch, Hand, chest, arms, back
	Réciter et chanter avec modèle

Rebrassage du voca déjà vu. 
Chant «  H S K T »

Simon says



	Séance 4

Objectif :

Mémoriser formuler

	flashcards 

Mémoriser la structure: I am a…

Verbes d’action :   wriggle, kick, stomp

	Réciter et chanter . Participer à un échange

Song « clap your hands » rebrassage du vocabulaire du chant 1

Associer image de l’animal/action / mime et formulation
X tire au sort un animal ( i am a…), le groupe mime l’animal en formulant l’action. 

	Séance 5

Objectif :

Introduire « can you do it? Yes I can. 

	I’m a giraffe, I bend my neck, can you do it ? I can do it. 


	Reproduire un modèle oral

Repetition memorisation de toute la structure
Memory : associer animal et action (i’m a camel, can i thump my chest ? no/ I can do it)

	Séance 6

Évaluation :

Réalisation du projet


	Fabriquer un snap dragon en technologie 

	Ecouter et Comprendre : nouvelle Ecoute de l’histoire
Participer à des échanges simples pour être entends et compris.

Jeu de snap dragon par équipe


Tâche finale et évaluation :

Jouer en EPS avec le snap dragon, 
Prolongement :

Raconter l’histoire à une autre classe en montrant les flashcards et en mimant

